C:# Dallaforma estesa a numeri con decimali

Nome:
Converti ogni problemain forma numerica. Risposte
ES) 7+(9xY¥
( 10) e 7.9
1) 1x100+4x]_0+7+(5><1/10) 1.
2) 3+(8x7p)+(1xYy) 2
3.
3) 4+(2x7p)
4,
4) 1x10+9+ (3% %)+ (2% Yi0)
5.
5) 5x10+6+(7x%,) 6.
6) 4x10+2+(8x7)+(8%7) !
8.
) 7+(3%x7p)
9.
8) 6x100+4x10+4+(9x%7,)
10.
9 3x10+8+(5xY,) 11.
10) 9x 100+ 8x10+5+ (5x Y )+(1x Yy ) 12
13.
11) 2+(1x1/10)+(9x1/100)+(1x1/1000)
14.
12) 3x10+7+ (3% 7))+ (5% 74)
15.
13) 2x100+8x10+7+ (6% 7y,)
14) 4x10+3+ (1% %)+ (8% ) + (5% 00 )
15) 4+(5X]/10)+(4X]/100)
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ﬂh Dallaforma estesa ai numeri con decimali

Nome Soluzioni
Converti ogni problemain forma numerica. Risposte
ES) 7+(9xY¥
( 10) e 79
1) 1x100+4x10+7+ (5% 7,) 1 1475
2) 3+ (8% %)+ (1% %) & 3,81
3, 4,2
3) 4+(2x7p)
4 19,32
4) 1x10+9+(3x%,)+(2xY,
( 10) +( 100) . 56,7
5) 5x10+6+(7x%,) 6. 42,88
6) 4x10+2+(8x7,)+ (8% %) . 7.3
8. 644.9
) 7+(3%x7p)
9 38,5
8) 6x100+4x10+4+(9xY
(9% 7) o 98551
9) 3x10+8+(5x7%,) 11 2,191
10) 9x100+8x10+5+ (5% ¥y) + (1% Yy) 12 _ 37,35
13, 287.6
11) 2+(1x1/10)+(9x1/100)+(1x1/1000)
. 43,185
12) 3x10+7+(3%x%,)+(5xY,
( 10) ( 100) 15, 4’54
13) 2x100+8x10+7+ (6% 7y,)
14) 4><10+3+(1x1/10)+(8x1/100)+(5x1/1000)
15) 4+ (5x 7))+ (4% )
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